



# “情系社会 关爱老人”暖冬行动

山东金钢山酒业有限公司

独家冠名



山东金钢山酒业有限公司 地址:邹城市峰山南路1999号 邮政编码:273500 客服热线:(0537) 5285198 5285196 400-004-1599

# “惟愿健康,不给子女添麻烦”

## 八旬老太独居19年,老照片、旧电视当伴儿

本报记者 孔令茹

谢贞兰:82岁,老伴因病去世后独自居住19年,现在靠老伴每月700多元的遗嘱补助金维持生活。儿子家在供孙子读大学,女儿家女婿患病多年,谢老太说惟愿自己身体健康,不给孩子们添麻烦。

▶老人家经常拿出老伴的照片看一看。  
本报记者 李岩松 摄



11日上午,苏州苑小区一栋老居民楼里,谢贞兰正坐在客厅里看电视,不太清晰的屏幕上循环播放着一则广告,谢贞兰却看得津津有味。老伴离世19年了,对于独居的她来说,电视上演的什么节目不重要,家里能有个声,她就觉得不那么孤单。

上午10点多,谢老太刚吃过早午饭,一碗咸汤、几筷子木耳炒菜花。老人家年龄越来越大,每天都是两顿饭,早上10点

和下午4点各一顿,饭量也大不如以前,一小碗菜花两天还没吃完。

年轻时,谢贞兰和老伴没少受苦,干得都是体力活。还没过几年安稳日子,老伴就因病去世了。“一个人在家时,我就看看老伴留下的照片,有时看很久才回过神来,要是老伴在,该多好。”谢贞兰说,两张照片,一台电视,伴她渡过了漫长的独居生活。

谢贞兰告诉记者,现在住

的房子是公租房。每月150块钱房租,除去水电和买菜的钱,老伴700多元的遗嘱补助几乎全用来买药了。“我这个年纪,吃啥都无所谓,能填饱肚子就行。”谢贞兰患冠心病多年,现在最大的开销就是买药。

老人双颊冻得有些红肿,客厅里的电暖气只有很冷时才舍得开。她在这个房子里住了10年,几乎是整栋楼里唯一没供暖的家庭。几千元钱的初装费及暖气费,家里确实承担不

起。

“一个儿子、一个女儿,女婿患病多年,全家都靠闺女撑着;儿子家不富裕,还得供着大学生。”谢贞兰说,女儿、儿子都是心有余而力不足。她现在最大的心愿,就是身体健康康康的,不给孩子们添麻烦。

让老人开心的是,去年起她开始享受政府补贴的“居家养老”服务。每周都有工作人员到家里洗衣服、打扫卫生,还陪她聊聊天。

相关链接

## 金钢山酒业用爱温暖独居老人

10日,本报联合山东金钢山酒业有限公司,启动“情系社会、关爱老人”暖冬行动,将在济宁范围内走进10个独居家庭,为您讲述独居老人的生活故事。

在活动结束后山东金钢山酒业将拿出2万元爱心款,企业爱心志愿者将前往老人家中,为他们送去一份暖冬大礼包,本报同时发出邀请,欢迎爱心市民及爱心企业踊跃加入到暖冬行动中,一起为独居老人送温暖、送关怀。

山东金钢山酒业有限公司,地处“孔孟桑梓之邦、文化发祥之地”邹城市,拥有资产近3亿元,占地面积35万平方米,建有行管中心、技术中心、酿造中心、勾储中心、包装中心、营销公司、酒文化博物馆等生产经营机构。

作为邹城本土的龙头企业,多年来一直致力于社会公益慈善事业,连续三年对考上本科的贫困大学生进行捐助,并于今年成立了20万元的爱心敬老基金。

山东金钢山酒业有限公司董事长王宪军表示,正如公司秉承的“仁爱、责任、分享、感恩”核心价值观,作为本土企业,有责任用爱心去回报家乡父老,希望这一次的暖冬行动,可以让独居老人们过一个温暖的冬天。

“情系社会,关爱老人”暖冬行动已经起航,如果您也愿意奉献一份爱心,请与我们联系(热线电话:2110110),这个冬天,让我们一起用爱心温暖独居老人。

本报记者 孔令茹

# 香格里拉大酒店点亮圣诞灯

## 点灯仪式上举行义卖,用爱心温暖尼山白村小学孩子们

本报济宁12月11日讯 (记者 马辉 通讯员 张琪)

10日晚,曲阜香格里拉大酒店举办圣诞点灯仪式,携手多家爱心企业点亮象征感恩与爱的圣诞树,并共同为曲阜尼山镇白村小学献爱心。

在曲阜晓雯音乐学校的学员们演唱圣诞赞歌后,温馨的圣诞之灯照亮了香格里拉的酒店大堂。当晚,酒店把精心制作的圣诞点心和姜饼屋全部用于慈善义卖,所得收入

捐赠白村小学用于取暖炉和教室文化墙的设计制作。

曲阜香格里拉大酒店总经理徐俊说,香格里拉大酒店入驻曲阜一年来,为这个小城带来了新的文化气息。一些西方节日如万圣节、感恩节、圣诞节的活动也受到了年轻人的喜爱。圣诞点灯是非常具有代表性的,这一天,我们继续倡导为白村小学献爱心,让大家感受全社会爱的力量。酒店与学

校结对一年来,在多家爱心企业的积极参与下,学校面貌得到了极大的改善。下一步,酒店计划美化教室墙壁,营造学校积极向上的人文气息,还有采购取暖炉等。

总部设在香港的香格里拉酒店集团目前拥有和管理香格里拉、嘉里和盛贸三个品牌的饭店,数量已逾80家,客房量超过34000间。香格里拉是五星级的豪华酒店品牌,提供高品质的设施和服务。



香格里拉大酒店总经理徐俊和爱心企业代表共同为孩子们捐赠书籍。

齐鲁晚报·今日运河

贵和购物 GUIHE

# 相伴10年,感恩有你

# 贵和购物 & 齐鲁晚报·今日运河读者日

百货类消费满388元的前50名顾客,全年《齐鲁晚报》送到家

惠民演出、大型义诊、便民服务,回馈济宁父老乡亲

# 12月13日 上午读者购物专享折扣,低至2折

快乐大闯关,等你来挑战。丰厚奖品等你来! 本次活动选手火爆招募中(持贵和会员卡者优先报名).....

活动地址:都市春天

活动咨询电话:0537-2110110